

# وفاقی محتسب سیکرٹریٹ، اسلام آباد

## Press Release

بچوں کے تحفظ کیلئے والدین، ممبر و محراب، میڈیا، پارلیمنٹ اور ادارے آگے آئیں۔ وفاقی محتسب سید طاہر شہباز حکومت نیشنل کمیشن برائے چلڈرن رائٹس کو مکمل کر کے اس کا سربراہ تعین کرے۔ سینیٹر فرحت اللہ بابر

اسلام آباد وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے کہا ہے کہ بچے ہمارا مستقبل ہیں ان کے تحفظ کیلئے والدین، حکومتی اداروں، تعلیمی اداروں، میڈیا اور سول سوسائٹی کو آگے بڑھ کر اپنا کردار ادا کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ بچے محفوظ ہونگے تو ہم بھی محفوظ ہونگے۔ سینیٹر فرحت اللہ بابر نے کہا کہ پارلیمنٹ نے بچوں کے تحفظ کیلئے جو قانون سازی کی ہے اس پر عمل درآمد ہو جائے تو بچوں کے خلاف شکایات کافی حد تک کم ہو سکتی ہیں۔ انہوں نے آئین کے مطابق نیشنل کمیشن برائے چلڈرن رائٹس کا سربراہ اور اس کے دیگر اراکین کو فوری طور پر مقرر کرنے کا مطالبہ بھی کیا۔ وہ وفاقی محتسب کے نیشنل کمشنر برائے چلڈرن کے زیر اہتمام ایک سیمینار سے خطاب کر رہے تھے۔ سیمینار میں وفاقی محتسب کے سیکرٹری ڈاکٹر جمال ناصر، ایڈیشنل سیکرٹری ڈاکٹر اسد درانی، نیشنل کمشنر برائے چلڈرن اعجاز احمد قریشی، یونیسیف کی محترمہ فرح اور سول سوسائٹی کی سرکردہ شخصیات نے شرکت کی۔ قومی کمشنر برائے اطفال اعجاز احمد قریشی اور سیدہ وقار النساء ہاشمی نے نیشنل کمشنر برائے چلڈرن کی طرف سے بچوں کے تحفظ اور ان کی سہولیات کے حوالے سے اٹھائے گئے اقدامات کے حوالے سے تفصیلی بریفنگ دی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وفاقی محتسب سید طاہر شہباز نے کہا کہ بچے ہمارا مستقبل ہیں ان کے تحفظ کیلئے والدین، حکومتی اداروں، تعلیمی اداروں، میڈیا اور سول سوسائٹی کو آگے بڑھ کر اپنا کردار ادا کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ بچے محفوظ ہونگے تو ہم بھی محفوظ ہونگے۔ انہوں نے کہا کہ ممبر و محراب، پارلیمنٹ، میڈیا، اساتذہ کرام، اہل قلم اور تمام حکومتی اداروں اور سول سوسائٹی کو اپنے اپنے دائرہ کار میں بچوں کے مستقبل کے تحفظ کیلئے کام کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کے دیگر بے شمار مصروفیات جن میں اس سال اکہتر ہزار سے زائد فیصلے کرنے کے ساتھ ساتھ بچوں کے معاملات پر کام کرنا ہمارے دل کے زیادہ قریب ہے۔ سینیٹر فرحت اللہ بابر نے کہا کہ پارلیمنٹ نے بچوں کے تحفظ کیلئے جو قانون سازی کی ہے اس پر عمل درآمد ہو جائے تو بچوں کے خلاف شکایات کافی حد تک کم ہو سکتی ہیں۔ انہوں نے آئین کے مطابق نیشنل کمیشن برائے چلڈرن رائٹس کا سربراہ اور اس کے دیگر اراکین کی فوری تعیناتی کے ساتھ ساتھ کمیشن کو فوری طور پر مکمل اور فنکشنل کرنے کا مطالبہ بھی کیا۔ انہوں نے کہا کہ یونیسیف سمیت بین الاقوامی دنیا کے ساتھ بچوں کے حوالے سے ہم نے جو معاہدے کر رکھے ہیں ان پر بھی عملدرآمد ہونا چاہیے نیز بچوں کے تحفظ کیلئے بین الاقوامی پروٹوکول پر بھی دستخط کئے جائیں اور بچوں کی تعداد کے حوالے سے حکومت مکمل معلومات فراہم کرے۔

(خالد سیال)

کنسلٹنٹ (میڈیا و تعلقات عامہ)

0333-5333266

19 دسمبر 2019ء